

各 位

会社名 オリンパス株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 髙山 修一

(コード:7733、東証第1部)

問合せ先 広報・IR室長 南部 昭浩

(TEL. 03-3340-2111代)

当社に関する一部報道に対する第三者委員会からのコメントの受領について

当社は、当社に関する一部報道に関し、本日付で第三者委員会(委員長:甲斐中辰夫弁護士)のコメントとして添付の文書を受領いたしましたので、ご報告申し上げます。

今後、本件について新たな事実関係が判明した場合は、速やかに開示いたします。

以上

オリンパス株式会社第三者委員会 委員長 甲斐中 辰夫

オリンパス株式会社に関する一部報道についてのコメント

現在、オリンパス株式会社第三者委員会は、オリンパス株式会社における有価証券投資 等に係る損失計上の先送りに係る事実関係について、その買収資金等の流れを中心に調査 を進めております。

今般、一部海外メディア及びそれを取材源とする一部国内メディアにおいて、過去の当該買収資金が反社会的勢力(暴力団組織)に流れた可能性がある、あるいは当該買収案件等に反社会的勢力(暴力団組織)が関与していた可能性がある、との報道がなされました。しかしながら、当委員会のこれまでの調査において、かかる事実は認められておりません。

以上